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A 欢迎来到彩虹岛

Description

欢迎各位𝑑𝑎𝑙𝑎𝑜来到彩虹岛（𝐶𝐻𝐷, 𝑎𝑏𝑏𝑟. 𝑜𝑓 𝐶ℎ𝑎𝑛𝑔′𝑎𝑛 𝑈𝑛𝑖𝑣𝑒𝑟𝑠𝑖𝑡𝑦）！

彩虹岛处于与凡世隔绝的异世界之中，唯有通过一个神秘通道方能到达。彩虹岛拥有比外界发达的科

技，同时维持了繁荣的生态环境。在这里，你可以领略彩虹岛黑科技的独特魅力，见识生活在彩虹岛的神奇

动物，结交一群有趣的小伙伴，聆听发生在彩虹岛的奇妙故事，寻找隐藏在彩虹岛的大秘宝。

彩虹岛的人民向来待人友善，热爱和平。不久之前，以大魔王为首的黑恶势力向彩虹岛发起了进攻，并

毁坏了彩虹岛代代相传的和平象征。今天，彩虹岛人民恳请诸位𝑑𝑎𝑙𝑎𝑜 出手相助，驱逐黑恶势力，一同守护

彩虹岛的和平。

想必各位𝑑𝑎𝑙𝑎𝑜已经按捺不住了，赶紧先来一发“𝐴𝑐𝑐𝑒𝑝𝑡𝑒𝑑”来表达自己内心的“𝐸𝑥𝑐𝑖𝑡𝑒𝑑”吧！

本题没有输入，只要输出一行“Welcome to CHD”就可以了！

Input

本题没有输入数据。

Output

输出一行”Welcome to CHD”（不含引号）。

Sample Input

No Input

Sample Output

Welcome to CHD

Hint

#include ¡stdio.h¿

int main()

–

printf(”Welcome to CHD“n”);

return 0;

˝
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B 粉刷篱笆

Description

听闻有𝑑𝑎𝑙𝑎𝑜要来彩虹岛做客，彩虹岛管理行政执法队大队长萌新陈决定要好好粉刷一下家门口的那排

篱笆。萌新陈的篱笆一共有𝑛段，刚开始所有的篱笆均为原木色（原木色用数字0来表示），萌新陈要对篱笆

粉刷𝑚次，每次会将[𝑙𝑖, 𝑟𝑖]这个区间内的篱笆粉刷成𝑐𝑜𝑙𝑜𝑟𝑖（油漆颜色用不同的正整数表示）。同一段篱笆可

能会被粉刷多次，原来的颜色会被后来的颜色所覆盖掉。萌新陈想要知道粉刷过后他的篱笆一共有多少种不

同的颜色（包括原木色）。

Input

输入第一行为一个整数𝑇，表示一共有𝑇组测试数据。

对于每组测试数据：

第一行为两个整数𝑛，𝑚(1 ≤ 𝑛,𝑚 ≤ 200)，表示篱笆段数和粉刷次数。

接下来𝑚行，第𝑖行有3个整数𝑙𝑖, 𝑟𝑖, 𝑐𝑜𝑙𝑜𝑟𝑖(1 ≤ 𝑙𝑖 ≤ 𝑟𝑖 ≤ 𝑛, 1 ≤ 𝑐𝑜𝑙𝑜𝑟𝑖 ≤ 200)，表示粉刷区间和颜色。

Output

对于每组测试数据：输出一个整数表示粉刷完成后篱笆的颜色数。

Sample Input

1

6 3

2 2 1

3 4 4

2 3 3

Sample Output

3

Hint

粉刷完成后的示意图如下：

篱笆有颜色0（原木色），颜色3，颜色4，一共3种颜色。
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C 拯救小伙伴

Description

大魔王不能容忍世界上有比他帅的人存在，于是他将𝑤𝑧𝑚掳走了。𝑤𝑧𝑚的小伙伴𝑐𝑡𝑟为了救出𝑤𝑧𝑚，只

身来到了大魔王的城堡。然而，大魔王雇佣了出色的程序猿𝑓𝑑𝑓来做他的城堡守卫。

𝑓𝑑𝑓对𝑐𝑡𝑟说：“来玩一个游戏吧，只要你赢了，就放你的小伙伴走，否则你也留下。”

游戏的规则如下：有一个由“0”、“1”组成的字符串，其长度不超过10。𝑐𝑡𝑟和𝑓𝑑𝑓可以轮流进行操作，

每次操作选择串中的一个字符“1”，将这个“1”以及其左边的所有字符反转，所谓反转即是把“1”变为

“0”，把“0”变成“1”。当轮到某人时，串中的所有字符已均为“0”，则认为此人输。

假设𝑐𝑡𝑟和𝑓𝑑𝑓都是十分聪明的，他们每步都会采取最优的策略。由于𝑓𝑑𝑓认为自己是人赢现充，而𝑐𝑡𝑟是

单身汪，于是他会让𝑐𝑡𝑟先进行操作。

告诉你游戏中的由“0”、“1”组成的字符串，请问𝑐𝑡𝑟能击败𝑓𝑑𝑓吗？

如果能，输出“ctr wins”，否则输出“ctr loses”（均不含引号）。

Input

输入第一行为一个整数𝑇 (1 ≤ 𝑇 ≤ 1000)，表示一共有𝑇组测试数据。

接下来𝑇行，每行有一个由“0”、“1”组成的字符串，其长度不超过10。

Output

对于每组测试数据：如果𝑐𝑡𝑟赢了，输出“ctr wins”，否则输出“ctr loses”（不包含引号）。

Sample Input

2

01

10

Sample Output

ctr loses

ctr wins
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D 魔法少女的数学题

Description

魔法少女𝑙𝑖𝑧𝑖𝑠ℎ𝑢为了成为能抗击大魔王的大魔导师，决心报考彩虹岛魔法学校，但是𝑙𝑖𝑧𝑖𝑠ℎ𝑢的数学实

在是太渣了，于是他想请你帮他完成一个魔法学校的数学题。

一个复杂的魔法可以看成是两个魔法的叠加，前提是这两个魔法不相斥。已知不同的魔法可以用不同

的整数来表示，对于整数𝑘表示的魔法，若存在整数𝑝, 𝑞满足𝑔𝑐𝑑(𝑝, 𝑞) = 1（整数𝑝与整数𝑞的最大公约数为1），

且𝑝 · 𝑞 = 𝑘，则认为𝑝与𝑞代表的魔法不相斥，且魔法𝑘可由魔法𝑝与魔法𝑞叠加而成。

𝑙𝑖𝑧𝑖𝑠ℎ𝑢想要知道，对于给定的魔法𝑘，存在多少组魔法(𝑝, 𝑞)，使得魔法𝑘可由魔法𝑝与魔法𝑞叠加而成。

请注意：当𝑝与𝑞不相等时，我们认为(𝑝, 𝑞)与(𝑞, 𝑝)是不同的魔法组。

Input

输入第一行为一个整数𝑇 (1 ≤ 𝑇 ≤ 200)，表示一共有𝑇组测试数据。

接下来𝑇行，每行有一个整数𝑘(1 ≤ 𝑘 ≤ 1012)。

Output

对于每组测试数据：输出一个整数表示能够叠加成为魔法𝑘的魔法组(𝑝, 𝑞)数目。

Sample Input

2

12

2

Sample Output

4

2

Hint

对于第一组样例，魔法12可以看成是(1, 12)，(12, 1)，(3, 4)，(4, 3)的魔法叠加，一共4种情况。

对于第二组样例，魔法2可以看成是(1, 2)，(2, 1)的魔法叠加，一共2种情况。
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